Муниципальное общеобразовательное учреждение – средняя общеобразовательная школа №3 г. Красный Кут Саратовской области

ПРИКА3

От .05.2024 №

О создании структурного подразделения - Центр образования естественно - научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе Филиала Муниципального общеобразовательного учреждения – средней общеобразовательной школы №3 г. Красный Кут Саратовской области в с.Логиновка

В целях формирования условий для повышения качества общего образования, в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», призванного обеспечить повышение охвата обучающихся программами основного обшего дополнительного образования естественно-научной технологической направленностей с использованием современного оборудования, в соответствие с Уставом Муниципального общеобразовательного учреждения – средней общеобразовательной школы №3 г. Красный Кут Саратовской области с изменениями и дополнениями (далее – образовательная организация)

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Создать структурное подразделение - Центр образования естественно - научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе Филиала Муниципального общеобразовательного учреждения – средней общеобразовательной школы №3 г. Красный Кут в с.Логиновка.
- 2. Установить, что структурное подразделение - Центр образования естественно - научной и технологической направленностей «Точка роста» Филиала Муниципального общеобразовательного учреждения – средней общеобразовательной школы №3 г. Красный Кут в с.Логиновка является частью образовательной среды учреждения, на базе которой осуществляется:
 - преподавание учебных предметов ИЗ предметных областей «Естественно-научные предметы», «Естественные науки», «Обществознание И естествознание», «Математика и информатика», «Технология»;
 - внеурочная деятельность для поддержки изучения предметов естественнонаучной и технологической направленностей;
 - дополнительное образование детей по программам естественно-научной и технической направленностей;
 - проведение внеклассных мероприятий для обучающихся;
 - организация образовательных мероприятий, в том числе в дистанционном формате с участием обучающихся из других образовательных организаций.
- 3. Разместить настоящий приказ на официальном сайте учреждения в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН электронной подписью

Жукова Олеся Александровна сертификат: 3с003233с0984404

действителен с 01.08.2021 г. по 01.08.2026 г.

О.А. Жукова